



## МИРНАЯ Галина Александровна

### Победитель профессионального конкурса «Учитель года Кубани» в 2019 году

Дата рождения: 27 декабря 1982 года

Образование: Славянский-на-Кубани государственный педагогический институт

Место работы: МАОУ лицей № 1 г. Славянск-на-Кубани

Должность: учитель

Педагогический стаж: 13 лет

Педагогическое кредо: «Каждый человек сам кузнец своего счастья. Так дерзай!»

Победитель федерального конкурса на присуждение премии лучшим учителям за достижения в педагогической деятельности (2020 год), награждена Почетной грамотой Министерства просвещения Российской Федерации (2020 год).

Галина Мирная мечтала стать учителем с шести лет. И не случайно, ведь она росла в большой учительской династии – три поколения, десять человек с общим педагогическим стажем более 200 лет. Но к преподаванию английского языка шла не благодаря, а вопреки. Изучать этот предмет начала с первого класса, когда и на русском-то еще не читала. Отставание сокращала, благодаря упрямому стремлению «сделать лучше всех». Одним английским она в итоге не ог-

раничилась. В вузе выучила еще немецкий и испанский. Но учитывать попробовала через три декретных года, тогда же и решила участвовать в городском конкурсе «Учитель года». Результаты для новичка были неплохие, но не те, к которым шла.

Проектная деятельность, игровые и музыкальные моменты – это то, что Галина Мирная любит и блестяще использует на своих уроках. Игры, стихи, песни собственного сочинения уже составляют несколько сборников, которые Галина Александровна выпустила в помощь себе и коллегам: Сборник стихов и рифмовок на английском языке (“The Poetic English” книжка-раскраска 2018 год); Сборник песен и театрализованных постановок на английском языке (“The Melodious English” 2019 год); Сборник загадок о животных (“English Riddles About Animals” книжка-раскраска 2020 год). Серия обучающих настольных игр (“Quiz Park” 2021 год). Разрабатывает сценарии предметных праздников и внеклассных мероприятий, ставит театральные постановки.

В период летних каникул каждый год организовывает и проводит недельную английскую площадку на базе школы.

Еще одно увлечение Галины Мирной – это волонтерская работа в межрегиональном благотворительном общественном фонде «Интеркультура» (AFS Россия), осуществляющем международные культурно-образовательные программы. В основном это обмен, при котором подростки из других стран приезжают в Россию знакомиться с нашим языком и культурой, а российские дети ездят с теми же целями за границу. Правда, в последнее время программа затормозилась из-за коронавируса, но есть надежда, что все наладится.

Галина Александровна является членом крупнейшего в России и на пространстве СНГ волонтерского сообщества Добро.ру, входит в число волонтеров-медиков, а также участвует в качестве координатора в общественном детском движении «Дипломаты будущего» (клуб «Юные дипломаты»). Сама человек неравнодушный, она и детей учит общественной активности и благотворительности. Вместе с учащимися участвует в международной акции «Дети вместо цветов», перечисляя средства благотворительным фондам.

Но выдающейся свою биографии она не считает: «Ничего особенного, обычная жизнь увлеченного своей работой человека». И все же, говоря строками самой Галины Александровны: «Все не просто – Ты актер, не зритель. И днем, и ночью Ты всегда – учитель!».